

小罗挥别米兰

穿花绕蝶般的盘带,出神入化的假动作,声东击西的传球,匪夷所思的破门……这些都是巴西天才罗纳尔迪尼奥的绝活。而北京时间1月7日,这一切都随着小罗宣布离开AC米兰而成为回忆,这位前世界足球先生在低调中告别了欧洲足坛,在他的家乡巴西宣布,他要回家了。

2001年,21岁的小罗亮相法甲豪门巴黎圣日耳曼队,开始了他的欧洲之旅,这是小罗登陆欧洲的第一站,尽管他只在巴黎呆了两年,却在这期间名噪世界,开启了巨星航程。

2002年世界杯,巴西对阵英格兰,就是罗纳尔迪尼奥,用一记天外飞仙般的任意球让年近四十的老门将希曼丢尽了颜面,也让世界认识了这位巴西天才。韩日世界杯后,小罗的职业生涯开始进入辉煌期。追随他的球迷记者数以亿计,他走到哪里,哪里就是焦点。

2003年,小罗到了诺坎普。在这里,他走向巅峰。2005年,小罗帮助巴萨夺得联赛冠军,而年底的西班牙国家德比中,小罗独自表演,不仅赢得巴萨球迷的追捧,更是获得全伯纳乌球迷的喝彩。2005年,小罗在蝉

联世界足球先生的同时,又将金球奖的奖杯收入囊中。在巴萨最初的两三年,他几乎包揽了世界足坛所能获得的个人荣誉。

在巴塞罗那,小罗达到了其职业生涯的最高峰,而2008年,小罗转投AC米兰,开始了他的意甲之旅,只是这次,旅行告一段落。

在绿茵场,小罗几乎得到了能够得到的一切荣誉,也许这样的成就让小罗对球场失去了兴趣,也许是米兰的气息让小罗更愿意过着纸醉金迷的生活。足球似乎不再是他的最爱,只有酒精、女人才能给他带来新的刺激。

但是强调团队合作的阿莱格里是不会允许这种自我的球员存在,在多次劝服无效的情况下,小罗的离开其实早就是板上钉钉的事了。

不见旧人哭,只见新人笑,竞争激烈的欧洲足坛没有时间等待和缅怀。米兰新援卡萨诺仅用时25分钟,就征服了圣西罗。尽管他同样是喜欢胡作非为的坏小子,却得到了阿帅的赞赏。

而过去前呼后拥的小罗,则选在家乡巴西,低调宣布退出。物是人非事休,现在的米兰上下已经把目光放在当下,这位过去的英雄,只能自己回家舔舐伤口。

中国有句话,落叶归根。游子归乡,不知道小罗是不是洗尽铅华,只知道想再看到他难上加难。

三十而立的小罗并不老,他的足球职业生涯还将继续,只是下一站在哪,只能由他选择。当下唯有祝愿小罗,希望下一站,不是终点。

本报记者 许恺玲
实习生 王磊



小罗。(资料片)

今战科威特 国足信心足



本报讯(记者 李志刚)

北京时间1月8日晚上,中国队将在本届亚洲杯首场小组赛中遭遇西亚劲旅科威特。在谈到科威特队时,中国队主帅高洪波强调“他们是目前亚洲杯参赛球队之中状态最好的队伍”,而中国队球员杨昊则表示“我们不怕科威特队”,“目前我们在训练中发挥出了70%的水平,但到了正式比赛中,我们能够发挥出100%甚至120%的水平。”

在以往比赛中,中国队与科威特队交手16次,中国队6胜5平5负稍占上风,其中在亚洲杯上,中、科两队相遇四次,两队战绩为1胜2平1负平分秋色。中国队主帅高洪波强调“本届亚洲杯的16支参赛队伍,除了中国队之外,其他的15支队伍可以说代表了亚洲目前的最高水平”,“这是一支年轻的中国队,我希望大家更加注意比赛的过程,看一看我们是不是在一个正确的方向上向前发展。当然,这样说,不代表我们惧怕对手,我们有信心在本届亚洲杯上为大家奉献出精彩的比赛。”

高洪波还专门指出,“在我的有生之年,我想中国队肯定至少能够夺取一次亚洲杯的冠军。”

江耀桓做“绅士”丢时间



新华社智利伊基克1月6日电 从智利卡马拉到伊基克的这一赛段可谓艰难险阻重重,到当地时间6日夜,还有近一半的车手没有回到营地。虽然在路上遇

到了事故又迷路耽误了时间,但是威麟双星车队的江耀桓仍然觉得自己还是很幸运的。

说起6日的比赛,江耀桓表示,前半段还是跑得非常好的,速度也比较平稳。可是,当他和领航走到差不多两百公里的时候,就迷路了,找不到计时点,迷路了差不多两个小时。之

后,当车子行进到差不多290公里的时候,遇到了一台T4卡车,这台T4鸣响了超车警报,这时候距离这辆车差不多200米,于是江耀桓的车就开始靠边,将方向打到了右边。没想到,这时正好右边又有另一辆T4超车,一个躲闪不及,赛车的前轮被这辆T4撞到了。这时候,江耀桓只好停车

来,把轮胎拆下来检查,发现轮胎勉强还能继续走,修车差不多又耽误了两个多小时。

说起装车的过程,江耀桓很无奈,他苦笑着说,这次事故还是人为因素导致的,因为自己和领航太“绅士”了,看到别人要超车,就礼貌地让开,没想到居然因为礼貌和谦让让自己被撞到了。

除了这个撞车事故,江耀桓还在不停的迷路中挣扎。最让他痛苦的,莫过于距离大营还有10公里的时候,当时天已经黑了,赛车停在半山腰上找不到路,车手和领航员十分疲倦,车子被撞之后也出了点问题,无奈之下,江耀桓只能开慢车,回到大营时已经损失了不少时间。

姚明左脚 手术成功

新华社华盛顿1月6日体育专电(记者 梁金雄) 火箭队6日发布新闻说,左脚踝第二次出现应力性骨折的火箭队中锋姚明当日成功地接受了克兰顿医生实施的手术。

手术结束后,姚明通过火箭队官网发表了一份声明。

他说:“我要感谢每一位给予我支持的人。我知道这又将是一次漫长的康复过程,但我期待着开始我的恢复。我将利用这段时间去深思熟虑我所有的选择,在我快要接近结束恢复期前,我会就我的职业生涯计划做出一个决定。”

后程发力 喜获连胜

山东男篮91:78轻取山西队

本报东营1月7日讯(见习记者 刘伟) 面对境况不佳的山西队,山东男篮后程发力,凭借板凳球员带来的后劲儿,91:78轻取对手,拿到两连胜,同时也将山西推向六连败的深渊。全场比赛,怀特延续了上一场比赛的良好状态,再次砍下30分,其中有21分来自下半场。小将李林下半时替补出场,攻防两端表现抢眼,得到本赛季最高的12分。

怀特:后程发动机

塔吉特的火线加盟,杨学增亲自上阵,穷则思变的山西男篮显然不想在东营束手就擒。凭借防守和神秘的新外援,他们上半场紧咬比分,半场过后,双方平分秋色,战成42平。作为球队核心,怀特半场又陷入了低迷,失误、打铁不断,球迷的心又开始悬起来,半场过后怀特仅仅9分入账。

第三节,山西上来就是一个7:0,大有反客为主的架势,情急之下,山东队不得不叫了暂停。这次暂停,也成了全场比赛的转折点。暂停回来的怀特势不可挡,突破、强打,一人包办7分,

凭一己之力将比分追平。顶住客队三板斧之后,心理脆弱的山西开始自乱阵脚,几次以多打少的快攻,莫名其妙的失误,比分开始被山东一点点拉开。第三节,怀特单节9分,分分价值连城,更难能可贵的是,怀特有意识地加强了自己的助攻。“怀特的状态这两场比赛有所回归,这一场延续了上一场的手感,起到了关键作用。”维斯对钦点的爱徒赞许有加。

李林:后程突击手

本赛季,李林的上场时间不多,在队里的位置也很微妙,几乎成了边缘人。不过本场比赛,替补出场的李林抓住了机会,20多分钟时间里拿下12分,成功化身板凳匪徒。

关键第三节,后场篮板,关键盖帽,李林让场边的维斯吃了定心丸。赛后李林坦言,这场比赛自己已经体力透支。“这是一场十分艰苦的比赛,我们上半场打得不好,中场调整后,下半场打出了速度,全队团结在一起,赢下了胜利。”如此出色的发挥,李林在队里的位

置也将会有的改观。

维斯:后程谋划者

本场比赛,山东赢就赢在了中场调整上,尤其是下半场李林发威,更是神来之笔。

赛后维斯谈到了自己的变阵,“上半场,我们打得不好,进攻端球的运转很不流畅,出了机会没投进。中场休息时,我告诉大家要打出速度,控制好篮板,大胆去投,队员们执行得不错,我们得以拿下比赛。”谈到此次对阵的老东家,维斯很淡然,“对阵老东家很正常,球员有,教练也有,没什么。”

这样一场胜利也让维斯心情大好,他甚至开始同现场记者谈起了打乒乓球,看来紧张之余,老人依然不忘自己的最爱。

两连胜,可喜,但不知不觉伤病又开始缠上山东队。睚眦再膝伤已经去北京治疗,至少休战两周,刘久龙得了胃炎,在宾馆输液,只能作壁上观,艾伦拼得太过,伤到了背和腰,下场能否出战存疑。这种情况下,困扰老帅的烦恼依然很多,谋划者要做的事还很繁琐。



怀特上篮。本报记者 王鸿光 摄

李晓霞 直通赛没直通

本报讯(记者 许恺玲) 1月7日,2011年中国乒乓球女队直通鹿特丹选拔赛如火如荼地进行着。在第二阶段比赛中,李晓霞遗憾负于丁宁,这一次直通,折戟而归。

今年的5月份,世乒赛将在荷兰鹿特丹举行。国乒队伍人才济济,能在直通赛中脱颖而出并获得参赛资格,对球员来说算是一劳永逸了。在比赛中,面对知根知底的队友,李晓霞和丁宁打得异常激烈,决胜局打到13:11,丁宁才艰难获胜。

尽管这一次的直通赛李晓霞没能笑到最后,并不意味着她失去了飞往鹿特丹的机会。经过去年年初的调整之后,李晓霞无论在乒超联赛还是广州亚运会,都表现出了极强的战斗力。在国家队中,像晓霞这样技术全面的选手并不多。

而当前,除了世乒赛,伦敦奥运会的报名也已经开始,这也将是晓霞接下来努力的目标。